

我县收听收看全省平安县城(城区)建设动员部署暨《山西省平安建设条例》培训会

本报讯 12月5日,全省平安县城(城区)建设动员部署暨《山西省平安建设条例》培训会召开。县委书记李旭晖,副县长、公安局局长李旭峰,县检察院、公安、司法、住建、教育、财政等单位分管负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议要求,要提高政治站位,切实增强县城(城区)建设工作的自觉性,更好地统筹协调发展与安全。

按照创建要求,突出打击重点,全面排查各类风险隐患,织密防控责任网,确保社会大局持续稳定。要压实工作责任,加强组织领导和统筹协作,建立健全日常调度、全面排查、应急处置、责任追究等工作机制,确保平安建设工作目标如期实现。

会议指出,《山西省平安建设条例》是新时代我省首部关于平安建设的地方性法规,标志着平安山西建设进入规范化、法治化新阶段。《条例》明确了各级平安建设管理机构、国家机关、群团组织、法人和非法人组织等在平安建设中的职责任务,明确了政治安全、社会安定、人民安宁、网络安全四个层面主要任务,对于推动形成人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体,建设共建共治共享的社会治理体系具有十分重要的引领和保障作用。

建设 敬 晓俊

“丹朱管家”举办“12·5”国际志愿者日系列活动暨志愿服务第三季度积分兑换活动

本报讯 12月5日,“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队举办“12·5”国际志愿者日系列活动暨志愿服务第三季度积分兑换活动。县人大常委会副主任乔先苗“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务队队长乔先苗参加。

活动中,乔先苗带领26个中队,500余名志愿者在广场公园、大街小巷、城中村和小区,开展“为爱

弯腰一起捡跑”志愿服务活动,志愿者一边捡拾垃圾一边发放宣传彩页,引导广大群众低下头、弯下腰、俯下身捡拾垃圾,用行动传递文明理念。随后,在体育馆举办“星火接力 爱满丹城”娱乐趣味活动、“神采飞扬活力开拔”拔河比赛,进一步培养志愿者的集体荣誉感,激发广大志愿者参与志愿服务的热情,并为“为爱弯腰一起捡跑”志愿服务活动和“星火接力 爱满丹

城”娱乐趣味活动一、二等获奖中队颁发奖状,为获得季积分兑换一、二、三等奖以及爱心人士代表颁发奖品,为慷慨解囊、捐物的爱心企业代表颁发爱心奖杯。

通过此次活动,进一步弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,叫响了“丹朱管家”新时代文明实践志愿服务品牌,为扮靓丹城汇聚磅礴的志愿力量。

实习 李博 炫婷

我县召开创建全国基层中医药工作示范县汇报会

本报讯 12月8日,我县在钜辉大酒店五楼会议室召开创建全国基层中医药工作示范县汇报会。山西医科大学附属医院副院长、全省创建全国基层中医药工作示范县评审专家组组长王震,副县长张树军出席会议,县卫体局、财政局、教育局、发改局、局等单位相关负责人参加。

会上,张树军作了题为“传承国粹精华,打造特色,着力推动全县中医药事业高质量发展”工作报告。我县高度重视中医药事业发展,持续深化体制机制改革,完善医疗卫生基础设施,强化人才队伍建设,健全公共卫生服务体系,积极探索县域医改与中医药事业协同发展模式,中医服务不断完善,中医药人才队伍持续壮大,特色中医法喜结硕果,中医药在全县医疗卫生服务中的日益凸显。

评审专家组对我县创建全国基层中医药工作示范县所做的工作给予充分肯定。王震指出,全国中医药工作示范县创建是推动基层中医药持续发展、方便城乡居民更好享受优质高效中医药服务的重要举措,希望被评审单位要实事求是,积极配合做好评审各项工作,确保评审顺利进行。

会后,评审组专家通过查看资料、个别访谈、实

我县考察学习晋城市“千万工程”经验

本报讯 为深入贯彻落实党的二十大关于全面推进乡村振兴的部署要求,12月4日,我县组织重

点乡镇党委书记、乡(镇)长和县农业农村局、县文旅局、县乡村振兴发展中心等相关单位负责人到晋城高平市、泽州县实地考察学习“千万工程”经验。

泽州县委常委、县纪委书记、县监委主任王宏伟,副县长魏连明参加。

考察组先后深入高平市釜山村、沟北村、喜镇苏庄,泽州县丹河新城、大张村、南山村、大阳古镇等地,实地观摩了城乡融合发展、人居环境整治、

文旅康养产业发展、乡村治理、新型城镇化建设等工作,并结合我县实际进行了深入探讨交流,进一

步理清了发展方向和思路。

大家一路走、一路看、一路议,纷纷表示要认

真学习借鉴晋城“千万工程”经验做法,带着新视

野、新感悟、新思路回到基层第一线,立足实际、对

标先进、大胆实践,积极探索“千万工程”长子实

践,奋力开创全县乡村全面振兴和城乡融合发展

新局面。

曹杨 李瑞杰

我县在浙江生态文明干部学院举办高层次人才能力提升培训班

本报讯 12月4日,我县高层次人才能力提升培训班在浙江生态文明干部学院正式开班。浙江生态

文明干部学院、县组织部、县纪委监委相关负责人及全县近五年引进的40余名高层次人才参加开班仪式。

开班仪式上,浙江生态文明干部学院副院长邵世通致欢迎辞,他指出,湖州是“绿水青山就是金山银山”理念诞生地、美丽乡村“发源地”,是学习、研究和宣传习近平生态文明思想的重要阵地,在生态文明建设、社会治理、数字化转型、平安建设等方面取得了显著成就、创造了先进典型示范。

县组织部相关负责人希望各位学员,要珍

惜机会,勤学善思,务实守纪,把湖州的好经验、好做法带回长子,充分发挥引进高层次人才的表率和示范带动作用,切实把学习成果转化为推动长子高质量发展的强劲动力。

本次培训为期五天,通过专题辅导、现场教学、小组讨论等形式,系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,接受革命传统教育,学习借鉴浙江“千万工程”、人才驿站、人才服务、人才创新创业等工作好经验、好做法,进一步提升我县高层次人才的业务水平和综合素质,为加快建设现代化太行山水名城长子示范区提供坚强人才支撑。

杨林陆 王雪瑶

我县举行“12·4”国家宪法日和宪法宣传周活动

本报讯 12月4日,我县在府前广场举行“12·4”国家宪法日和宪法宣传周活动。县委常委、宣传部长爱红,县人大常委、政法委书记李旭晖,县人大常委会主任乔先苗,县政协副主席高之军,县法院院长郭国席出席,县法院、检察院、公安局、司法局、发改局余家单位参加。

刘爱红宣布长子县2023年“12·4”国家宪法宣传周活动正式启动。

乔先苗在致辞中指出,各相关部门要加大宣传力度,持续开展“法律六进”等普法宣传活动,努力宣传贴近人民群众,服务人民群众,切实提高群众法治观念。

今年12月4日是我国第十个国家宪法日,12月至7日是我国第六个“宪法宣传周”,“宪法宣传周”活动主题是“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治国家”。期间,各有关单位通过悬挂宣传条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,围绕宪法、税法、民法典、道路安全文明出行、一盔一带、食品安全等内容展开宣传教育,营造良好的法治宣传氛围。

陈雨彤 实习生贾早

我县收听收看全市应对极端天气和森林草原防灭火工作调度会

本报讯 12月8日,全市应对极端天气和森林草原防灭火工作调度会召开。副县长李晋平、张树军出席,政府办主任张宇锋,各乡镇(服务中心)及发改、公安、民政等部门相关负责人在政府二楼会议厅收听收看。

就贯彻落实会议精神,张树军强调,要高度重视极端天气的防御工作和森林防火工作作为当前的重中之重,迅速进入备战状态,细化完善应急预案,要压实压紧责任,加大巡查、巡检力度,紧盯重点时段、重点环节,全力消除各类安全隐患;要健全全气象预警和应急响应联动机制,妥善应对各种灾害天气带来的不利影响,全力守护全县人民群众生命财产安全。

陈雨彤 郭晓

强化执法监督 助力国家卫生县城复审

本报讯 连日来,我县城市管理综合行政执法队国家卫生县城创建标准,加大巡查管控治理力度,全面提升市容环境质量,助力国家卫生县城复审迎检工作。

城管执法队重点对县城主次干道、大街小巷店铺的占道经营、乱停乱放、乱搭乱建、乱堆乱放等进行集中整治,并积极进店入户宣传,引导商户自觉承担责任区内环境卫生及市容秩序。

与此同时,城管执法队对县城1000余个人行道车柱涂上黄色警示漆,有效遏制机动车等占用,方便群众出行。

县城市管理综合行政执法队队员芦璐表示,下一步,我们将严格按照网格化、常态化、长效化机制,持续加大日常巡查力度,文明执法,着力城市管理短板,为广大群众营造安全、和谐、美丽的市容环境。

建设 佳

流感发病上升 学校预防是关键



为进一步深化平安建设工作,切实增强群众对平安建设工作的知晓率、满意率、参与率,12月6日,丹朱镇在富丽源城市广场开展平安建设主题宣传活动。

实习生早亮 炫婷

要闻简讯

◆ 12月6日,县城市管理综合行政执法队执法人员在慈林西街巡查时,发现两名男子在临时搭建的彩钢房上随意张贴小广告,立即上前劝阻并要求当场清除小广告。

◆ 12月8日,慈林镇南张村村民张某、张某乡庄村村民付某某等两人在地里焚烧秸秆后被发现,辖区派出所民警立即将其依法传唤至县公安局,并展开调查。经询问,两名违法行为人对其行为供认不讳,县公安局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,依法对其治安处罚。

浩东 国丽